Unidad 8: Trigonometria y el Circulo Unitario

encontrar sin (0), cos
(6), y tan (6)

sin (@), cos (8) y tan (0)

(0) =1 para encontrar
sin (8), cos (6) o tan (0)

CCSS 4 — Dominio 3 — Competencia 2 - Basico 1 - Por debajo de basico 0 —.No h.ay
evidencia
Medida en Puede ampliar su Explicar y usar la Usar la relacién entre las | Convertir unidades
radianes en un |conocimiento mas | relacion entre las medidas en radianes y entre radianes y grados.
circulo unitario (3113 del estandar, medidas en radianes y en grados/longitud del Minima
(F.TF.1) en tareas como las | en grados/longitud del arco para resolver evidencia de
siguientes: arco para resolver problemas. razona-
problemas. miento o
o Disefar aplicacién ala
Funciones *  Conectar Usar triangulos Usar tridngulos Usar tridngulos :]:Srjl\(j:r ol
trigonométricas [®  Resumir especiales para especiales para especiales para bl
condominiode [  Aplicar determinar y explicar los | determinar los valores determinar los valores probiema.
numeros reales |  Justificar valores del seno, coseno del seno, coseno y del seno, cosenoy
(F.TF.2) o Criticar y tangente, para tangente para 0, /6, tangente para n/6, /4, No cumple
Triangulos o Analizar cualquier valor del n/4,1/3y /2 enel y /3 en el circulo E(r)i?elrc:?)s del
especiales e Crear circulo unitario entre 0y | circulo unitario. unitario. nivel 1
(F.TE.3) 2n. :
®  Probar -
Simetria'y Usa el circulo unitario Usa el circulo unitario Usa el circulo unitario
periodicidad para expresar cualquier para expresar cualquier para expresar cualquier
(F.TF.4) angulo, incluidos los angulo, entre 0y 27, en angulo, entre 0y 27, en
angulos negativos y los términos de su posicion términos de su posicion
angulos que involucran estandar para encontrar estandar para encontrar
mas de 1 rotacion, en TODAS las 6 funciones las funciones seno,
términos de su posicion trigonométricas. coseno y tangente
estandar para encontrar
las seis funciones
trigonométricas
Identidad Demostrar la pitagorica Usa la identidad Usa la identidad
Pitagodrica identidad sin2 (0) + pitagodrica sin2 (6) + pitagdrica sin2 (6) +
(F.TF.8) cos2 (0) =1y Gsalo para cos2 (0) =1 para hallar cos?2




